

Эссе «Учитель-герой нашего времени?»
Ханкишева Диана Арзоевна

«Учителю принадлежит самая главная роль в формировании будущего страны. Из всех профессий профессия учителя- самая благодарная, самая трудная и самая важная»

Ш.А.Амонашвили

Герой! Актуальная тема в наше непростое время. Кто такой герой? Тот, кто совершил какой-либо подвиг. А что значит совершить подвиг? Поступить мужественно, пожертвовать собой, не струсить в трудных условиях. Слово «герой» можно понимать по-разному. С одной стороны, это участник какого-то великого события или человек, который становится известным в обществе. С другой стороны, это люди, преданные делу, выполняющие свой долг несмотря ни на что.

А как же связать героизм с педагогической профессией? Можно ли учитель стать героем нашего времени? Я считаю, да! Как иначе назвать человека, который ежедневно дарит тепло, любовь, доброту, передает знания детям. Разве он не герой? Если бы не было педагогов, то цивилизованное общество перестало бы существовать. Люди стали бы неспособными поддерживать тот уровень прогресса, который необходим для его дальнейшего существования. Учитель – это настоящий герой, потому что не каждый человек сможет смело войти в класс, в котором десятки детских глаз с любопытством смотрят на тебя. У каждого ученика свои интересы, способности, а ещё и проблемы. А учитель тот человек, с которым можно поделиться горестями и победами, спросить совета и найти поддержку. В нынешнем мире он связующее звено между информационным потоком и учеником. Ему нужно знать какими навыками, знаниями и умениями должны обладать современные дети. Всю свою жизнь он учит и сам учится, не переставая. В своё время Л.Н. Толстой сказал: «Если учитель имеет только любовь к делу, он

будет хороший учитель. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, - он будет лучше того учителя, который прочёл все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он – совершенный учитель...». Дети в своих педагогах видят настоящего героя: позитивного, целеустремленного, ответственного, равнодушного, справедливого, доброго. Вот с таким учителем они хотят быть всегда рядом, подражать ему. И очень важно, что бы в жизни каждого школьника были такие «герои».